TUKYT 1
e NHCTpyKUMS No ycTaHOBKe ppruyn 01306

Invincible Protection 3awmuwaemsie arperatbi: [iBuratens, Kopobka
nepeknYeHUs nepeaay EI =

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mitsubishi Carisma 1.3,1.6,1.8 | 1995-2006 ||Mitsubishi Space Star 1.3,1.6,1.8 1998-2004

KomnnekT kpenexa

0300 ‘,3%/ Barnka 4 o BonT DIN 933 - 8.8 08x030 1wr
0400 * (Banka 5 ’gé/% LWaii6a Mposepa DIN 127 MO8 |8 wT
y - Lan6a kysos. DIN 9021 M 08
0500 A [pera 6 DR Buwr
0600 4 /7/ Banka 7 Bont DIN 933 — 8.8 10x120 2wt
1 MP 50x20x6 M10 2wr |8 (&) |Wanba Mposepa DIN 127 M10 {2 wr
2 —T |nyeox14x6 A20B10M8  |1wr |9 ,”;gg?a kysos. DIN 9021 M 10 1, -
3 »” |BonT DIN 933 — 8.8 08x020 |7 wt
> 4




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. 3awwTa cTaBMTCA NOA MbINbHUK. YCTaHOBUTL KPOHLUTENH 1 K NpaBOMy NIOHXEPOHY, 3anoxwve B oTBepcTre MY 60x14 M8, n 3admkcnposas 60nTom
M8x30, 'p 8 n LLI8

2. YCTaHOBUTb KPOHLUTENH 2 K TEBOMY FTOHXEPOHY, B LUTaTHOe pe3bboBoe oTBepcTue, npy nomolum bonta M8x20, Mp8 un LLI8

3. 3anoxuTb 3a npogonHyto 6anky ycunenus: cnepeamn Crkoby 1, c3agm ckoby 2.

4. YCTaHOBWTb 3aHME TOYKM KpPenneHus WwuTa, 3anoxus 3a nogpamHuk a/m Mp 50x20x6 M10 (pe3boBble 0TBepCTUS 3aKnagHON AOMKHbI BbiTh
COOCHbI OTBEPCTUAM B MOAPAMHMKE)

1 nputsHyB nx bontamm M10x120 ¢ Mp10 n W10.

5. YCTaHOBUTb LIMT Ha paHee paHee YCTaHOBMNEHHbIE CKOObI 1 KPOHLLTEVHbI Npy nomoLum botos M8x20, 'p8 n LLS.

6. Bce pe3bboBble coeanHeHNs 3aTAHYTb

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 19.02.2016 9:02:45




